
       

           Bijlage I 

     

          
      

       

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 8 november 2023. 

 

 

Aanwezig: M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, voorzitter 

  J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

  G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

  M. Tielemans wethouder gemeente Bernheze, lid 

  W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Land van Cuijk, lid 

  C. van Geffen wethouder gemeente Oss, lid 

  M. Gielen bestuurder IBN 

  W. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

 

   

1. Opening. 

 

 Na opening door de voorzitter wordt medegedeeld dat bericht van verhindering is   

 ontvangen van H. Willems.  

  

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 27-09-2023. 

 

 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ter vaststelling sociaal-economische afspraken Wsw 2024. 

 

 Onder verwijzing naar het voorliggende document geeft de secretaris een toelichting.  

Gelet op de discussie deze ochtend in de Algemene Vergadering over de mogelijke 

toekomstige inzet van overtollige Wsw-middelen, wordt besloten om op pagina 2, de laatste 

volzin van 3e alinea, de tekst na het woord ‘gevolgd’ te schrappen.  

 

Vervolgens worden de sociaal-economische afspraken 2024 vastgesteld. 

 

4. Ter besluitvorming wijziging gemeenschappelijke regeling. 

 

 Onder verwijzing naar het voorliggende document geeft de secretaris een toelichting. 

Hij deelt verder onder verwijzing naar paragraaf 2.5.1.,actieve informatieplicht, mede dat het  

afstemmingsoverleg in afwijking van dit voorstel heeft voorgesteld om de raden een keer per 

jaar actief van informatie te voorzien. Dit sluit beter aan bij het rapportagemoment dat ook 

voor de Participatiewet is gekozen.  

 

Besloten wordt het advies van het afstemmingsoverleg over te nemen.  

 

Tevens wordt geconcludeerd dat het voorliggende voorstel hiervoor niet hoeft te worden 

aangepast.  
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G. van Heeswijk concludeert uit het voorliggende stuk dat de actieve informatievoorziening 

zich dus met name richt op het functioneren van IBN en niet op het Werkvoorzieningschap. 

Omdat het Werkvoorzieningschap inderdaad een relatief  beleidsarme gemeenschappelijke 

regeling is geworden, kan hij zich hierin vinden.  

 

Verder wordt opgemerkt dat het hier informatievoorziening betreft zoals die al in de praktijk 

functioneert. Het is nadrukkelijk niet de bedoeling om gemaakte afspraken rondom de 

governance van IBN ter discussie te stellen.   

 

Voor het overige wordt besloten conform voorstel.  

 

5. Ter kennisneming brief van de provincie van 26 september 2023 inzake begroting 2024 

van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

 De brief wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 

6. Rondvraag. 

 

 Van de rondvraag wordt geen gebruikgemaakt.  

 

7. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

 Aldus vastgesteld   De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 27 maart 2024 

 

 

 

  J.F.H.P. Canton  M.H.B. Roozendaal 


